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Neúnavne zastavovali okoloidúcich 

Sobota 29. mája bol krásny slnečný deň. Vstupná časť trhoviska na Herlianskej ulici patrila 
predvolebnému stánku Okresnej organizácie KSS Bratislava II. Viacerí ľudia sa pri ňom zastavovali 
a besedovali s hlavnými aktérmi, kandidátmi za poslancov NR SR za KSS – Ing. PhDr. Jalalom 
Sulejmanom a Ing. Eugenom Mýtnikom. Obom asistovali – Ing. Slavomír Repáš, Miron Adzima a Šte-
fan Škrabák. 

 

Predvolebný stánok v Bratislavskej Petržalke 

Ilustračné foto SF, archív HK 

 Kandidáti svoj pokus o získanie priazne voličov 
v improvizovanom prostredí v podrepe dokumen-
tovali zoraďovaním propagačných materiálov pozo-
stávajúcich z volebného programu KSS, ich vlast-
ným, volebných Krokov, volebného Hlasu komu-
nistov do celkov. 

„Vidím, že tu máte hlavný stan“ reagoval jeden 
z okoloidúcich mužov na objekt na ktorom bol nápis 
vyzývajúci na stiahnutie slovenských vojakov z Af-
ganistanu. Petíciu podpísalo vyše 30 osôb, medzi 
nimi aj slovák žijúci v Kanade, ktorý bol zhodou 
okolností na návšteve u príbuzných v Bratislave – 
pričom ocenil počin KSS! 
   Mimoriadne aktívnym členom skupiny bol Ing. 
Slavomír Repáš, ktorý neúnavne zastavoval okolo-
idúcich a ponúkal im propagačné materiály. Takmer 

70 ľudí jeho ponuku akceptovalo. Ďalším štyrom sa podarilo osloviť vyše 100 občanov. 
Ľudia sa boja totality súčasnosti 

Z desiatok dialógov sobotného predpoludnia treba spomenúť istého perfektne informovaného, asi 40 
až 45-ročného muža, ktorý hovoril presne to, čo obsahujú propagačné materiály. Presvedčivo hovoril 
a argumentoval ako komunista. Keď som mu navrhol, aby to čo cíti a prežíva napísal do komunistickej 
tlače, reagoval slovami: „Ja nemôžem hovoriť otvorene. Zastávam v podniku, v ktorom pracujem, 
dôležitú hospodársku funkciu... 

Dnešná totálna totalita je pre charakterného človeka mimoriadne ťažká, pretože musí skrývať svoje 
politické presvedčenie, keď chce prežiť... „Pamätám si, keď som ako prváčik začal chodiť do základnej 
školy“ spomenul s úsmevom na tvári a pokračoval: „Na lavici som mal prichystané zošity, knihy, 
písacie potreby, ba aj cukríček... Moji rodičia mi nemuseli nič kupovať... Bolo to ako v rozprávke, keď 
si na to spomeniem... Dnes za všetko musia rodičia platiť vysoké sumy. Veď základné, stredoškolské 
a vysokoškolské vzdelanie stojí v kapitalizme státisíce...“ Rozhovor ukončil slovami: Možno, že aj ja 
potajomky rozmýšľam rovnako ako vy, ale nemôžem sa tak prejaviť navonok...“ 

 

Predvolebný stánok na Poštovej ulici v Bratislave. 
Ilustračné foto SF, archív HK 

  Bodaj by Viktorke a Miškovi záujem o veci ve-
rejné a o stranu, ktorá vždy obhajovala záujmy 
ľudu vydržal do dospelosti, keď už budú chápať 
na ktorej strane barikády je ich miesto. 
Záver kampane na Poštovej ulici 

Takmer tri hodiny trvala popoludňajšia záve-
rečná časť podujatia predvolebnej kampane 11. 
júna v Bratislave, na Poštovej ulici. O hlasy vo-
ličov sa uchádzali aj kandidáti za poslancov, šéf-
redaktor Hlasu komunistov RSDr. Štefan Fábry, 
PhDr. Karol Ondriaš, CSc. ktorým asistovala ses-
tra Oľga a osvedčená, obetavá dvojica Eugen 
Mýtnik a Slavomír Repáš. 

Petícia za stiahnutie vojsk z Afganistanu, množ-
stvo rozhovorov s občanmi, rozdávanie propa-
gačných materiálov,  volebného  programu kandi- 

dáta vrcholila. Skromne, bez bombastickej reklamy, ako ju o pár desiatok metrov nižšie megalo-
mansky prezentovala strana SaS, ktorá sa demagogicky stavala za feťákov a homosexu-álov... 

Podvečer prišiel aj jeden z najobetavejších komunistov a najagilnejších účastníkov kampane Jalal 
Sulejman. Výrazne pomohol nielen organizačne a svojou osobnou účasťou, ale do kampane vložil aj 
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nemálo vlastných financií. Denne na predvolebné akcie najazdil množstvo kilometrov vlastným autom, 
v ktorom vozil stánok KSS a propa-gačné materiály. Stan staval aj skladal za pomoci Eugena Mýtnika 
a Slavomíra Repáša. Títo traja, spolu so Štefanom Fábrym a Karolom Ondriašom, boli hybnými 
a nepostrádateľnými pákami predvolebnej aktivity v Bratislavskom kraji. Je nehoráznosťou, že Jalala 
Sulejmana istý intrigán nazval karieristom! Takýchto neúnavných ťahúňov bolo v radoch KSS ako 
šafranu! 

 

Predvolebný stánok v Malackách, ilustračné 

foto SF, archív HK 

 Charakterných ostalo necelých 22 tisíc. 
Kde sa podelo tých 500 tisíc kandidátov a čle-

nov KSS, ktorí sa pýšili červenou knižkou?! 
Viacerí naivní zaslepenci sa nechali obalamutiť 
vidinou sľubovaného blahobitu, teraz zanevreli 
na politiku a od hanby sa stiahli do svojej pasív-
nej ulity. Žalostný výsledok volieb však opäť 
potvrdil, že mnohí z bývalých členov boli len 
karieristi a chameleóni. Kam vietor tam plášť. 
Väčšina z nich za tých 20 rokov zmenila stranu 
aj 3–4 krát. Všetci sa za judášsky groš stali 
pomáhačmi vlčieho kapitalistického systému. 

Z pol milióna ostalo statočných a charakterných 
necelých 22 tisíc občanov Slovenska... Je to kru-
tá porážka a zlyhanie, za ktoré môžu všetky 
stranícke  štruktúry  počnúc vedením strany a až  

po členov základných organizácií! 
Pasivita sa neopláca. Premrhali sme možnosť uspieť. Kríza svetového kapitalizmu, najväčšia 

v dejinách, bola signálom nástupu ideí socializmu v našej vlasti. 
Mali sme všetky presvedčivé argumenty v rukách z čias reálneho socializmu. Príležitosť sme 

nevyužili... 
Bitku sme prehrali, náš boj však pokračuje. Prišiel čas sebakritiky a analýzy totálneho fiaska. Treba 

nájsť cestu, ako stranu bezpodmienečne omladiť, aktivovať, prejsť z letargie sebapoučovania 
a ničnerobenia k aktívnym a tvorivým činom! 
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Predvolebný stánok v Rožňave, ilustračné foto SF, archív HK 

 


